RJESENJE PISMENOG ISPITA, 7.07.2014.
A GRUPA

1. Zadane sutocke A(2,-2,1),B(0,1,3),C(-3,0,2),D(3,1,4). Odredite volumen paralelepipeda razapetog
vektorima ﬁ, R,E

Rjedenje: 4B = (—2,3,2),AC = (—5,2,1),4D = (1,3,3)
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2. Zadana je funkcija f(x) = arcsin(2x-5) + ﬁ Odredite domenu funkcije i jednadzbu tangente u tocki s
apscisom xy = g
RjeSenje: uvjeti na domenu su:

e —-1<2x—-5<1=2<x<3
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3. Zadana je funkcija f(x) = %xs — 7x* 4+ 20x3 + 2x — 1. Odredite domenu, intervale konveksnosti i
konkavnosti te tocke infleksije funkcije.

RjeSenje: Dy = R
f'(x) = 3x*—28x3 + 60x% + 2

f"(x) =12x3 — 84x%2 + 120x = 12x(x®> = 7x+ 10) = 12x(x = 2)(x = 5)=0= x;, = 0,x, = 2,x3 =5
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f konkavna konveksna konkavna konveksna

Tocke infleksijesu T; = (0,—1),T, = (2,351/5),T3 = (5,9).

4. Rijesite integral

jl x+1
dx
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Rjedenje: nakon supstitucije: [t = x? + 2x,dt = 2(x + 1)dx, t; = 0,t, = 3] zadani integral prelazi u
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5. lzracunajte povrsinu omedenu grafom funkcije f(x) = 3* i pravcimax + 3y —3 =0,x = —1 i x -osi.
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B GRUPA

1. Zadane sutocke A(5,0,1),B(3,—-1,1),C(2,4,0),D(—3,1,—2). Odredite volumen paralelepipeda razapetog
vektorima ﬁ, R,ﬁ

Rjesenje: AB = (—2,—1,0),AC = (—3,4,—1),4D = (-8,1,—3)
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2. Zadana je funkcija f(x) = v2x + 1 — ﬁ + sin 3x. Odredite domenu funkcije i jednadzbu tangente u tocki s

apscisom xo = 0.
Rjesenje: uvjeti na domenu su:

e 2x+13>0 =>x2—%

o x+1
Dy = [-3,1) U (1, ).
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3. Zadana je funkcija f(x) = %xs —x* - §x3 + 4x — 2. Odredite domenu, intervale konveksnosti i

Yo=f(0)=1+1+0=2,f'(x) = +3cos3x,f'(0)=1+1+3=5

konkavnosti te tocke infleksije funkcije.
RjeSenje: Dy = R
fl(x) =x*—4x3—-8x2+4

/() =4x3 —12x%2 —16x = 4x(x? = 3x—4) =4x(x+ 1D)(x—4)=0= x; = —1,x, = 0,x3 =4
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Tocke infleksije su T; = (_1'_E)'T2 = (0,-2),T; = (4, _?)_

4. RijesSite integral
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Rjedenje: nakon supstitucije: [t = 2x? — 3x + 1,dt = (4x — 3)dx,t; = 0,t, = 3] zadani integral prelazi u
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5. lzracunajte povrsinu omedenu grafom funkcije f(x) = (%) ipravcimax —2y+2=0,x =2 ix -osi.

Rjesenje:
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